

# 江西一涉黑案件一审 104人获刑

## 主犯陈辉民被判处死刑

新华社南昌11月27日电(记者闵尊涛)27日上午,江西宜黄陈辉民、陈辉发等人涉黑案在抚州市中级人民法院一审公开宣判,104人获刑,主犯陈辉民被判处死刑。

被告人陈辉民犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意杀人罪等20项罪名,数罪并罚,被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;被告人陈辉发犯领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪等20项罪名,数罪并罚,被判处有期徒刑二十二年,剥夺政治权利四年,并处没收个人全部财产;被告人王才进犯领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪等11项罪名,数罪并罚,被判处有期徒刑

二十年,剥夺政治权利四年,并处没收个人全部财产。其余9人分别被判处有期徒刑十三年至二十年不等有期徒刑,并处没收个人财产或罚金。

法院经审理查明,1991年以来,陈辉民因违法犯罪多次受到刑事、行政处罚。2003年2月,陈辉民劳教期满后,纠集一批社会闲散人员混迹于社会。2004年10月,陈辉民因其团伙成员与当地民工发生矛盾,纠集多人持枪、刀砍杀民工并致5人受伤,在当地造成恶劣影响,以陈辉民为首的黑社会性质组织初步形成。

该组织有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定。其中,陈辉民是组织者、领导者,陈辉

发、王才进是领导者,谭波强等7人为骨干成员。该组织先后实施故意杀人、故意伤害、聚众斗殴、开设赌场、故意毁坏财物等犯罪97起、违法活动16起,造成6人死亡、3人重伤、17人轻伤等严重后果。

该组织采取暴力或以暴力相威胁等手段,通过实施敲诈勒索、强迫交易、串通投标、开设赌场等违法犯罪活动或其他手段获取巨额经济利益,维系该组织生存发展。

法院审理认为,该组织结构稳定、层级清楚、分工明确、纪律严格,通过实施违法犯罪活动获取经济利益,为非作恶,欺压残害群众,严重破坏当地经济、社会秩

序,具备黑社会性质组织的组织特征、经济特征、行为特征和危害性特征。法院根据各被告人的犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法作出上述判决。

陈辉民、陈辉发涉黑系列案共审理104人,主案12名被告人在抚州市中级人民法院审理宣判,其余92名被告人于当日由抚州市临川区人民法院、抚州市东乡区人民法院、广昌县人民法院、南城县人民法院进行审理宣判,分别被判处有期徒刑一年至十八年不等的有期徒刑,并处罚金。

当地人大代表、政协委员、社会各界人士代表以及媒体记者、被告人亲属等200余人旁听了宣判。

## 宣称“喝风辟谷能治病” “喝风辟谷”公司 被警方查封

本报讯11月26日,上游新闻记者证实,陕西省西安市警方查封了卷入舆论的“喝风辟谷能治病”公司——西安喝风辟谷国学文化传播有限责任公司(简称“辟谷文化”)。

此前报道显示,11月16日,西安市曲江文化产业发展有限公司发布消息称,曲江新区发放“双创券”鼓励创新企业,对外宣称“喝风辟谷能治病”的“辟谷文化”作为获奖企业位列其中。

“辟谷文化”在其官方微信公众号“喝风免费辟谷”曾发布上千篇文章,善用明星做标题,多数内容最终引向介绍辟谷的种种功效,被治愈的疾病包括癌症、再生障碍性贫血、糖尿病、不孕不育等。

引发舆论广泛质疑后,曲江新区取消了“辟谷文化”的申领资格。

11月26日,记者在位于西安市翠华路创客大街23楼看见,“辟谷文化”大门上,在原来所贴“暂停营业”告示外,多了一张警方的封条,日期为11月23日,落款单位为明德门派出所。

11月26日,当地警方证实,“辟谷文化”已被警方查封,正处于调查阶段,无法透露详细情况。

“辟谷文化”对外宣称,注册会员达到13万。2019年初,在“2019年喝风辟谷股权激励大会”上,“辟谷文化”创始人张卫称2018年是“辟谷文化”大发展的一年,人员扩大了三倍,业绩翻番,在200多个城市开办了线下见面,在90多个城市开办了新的辟谷班、训练营。

今年11月11日,工商部门批准该“辟谷文化”可以从事国学文化交流活动的组织、策划,健身管理等。(贾晨)

## 携带东晋铁剑出境 一旅客被海关“识破”

本报讯记者昨天从新疆霍尔果斯海关获悉,经新疆维吾尔自治区博物馆文物鉴定组鉴定,霍尔果斯海关日前查获的涉案文物,确定为东晋时期环首铁剑,属国家三级文物。这是霍尔果斯海关首次查获文物出境案件。

11月19日17时许,一名中国籍男性旅客从霍尔果斯公路口岸出境,其随身携带的行李物品通过CT机机检时,行李物品图像异常,现场机检关员当场进行开包查验。经查验发现,该名旅客携带一柄环首铁剑,疑似文物。关员立即作暂扣处理,并留存携带人相关身份信息。

按照相关规定,11月20日,霍尔果斯海关将疑似文物送至新疆维吾尔自治区博物馆文物鉴定组做鉴定,鉴定结果为东晋时期环首铁剑,属国家三级文物。目前已将该文物移交缉私部门作后续处置。

按照我国法律规定,携带、邮寄文物出口,不向海关申报的,不论是否藏匿,均属走私行为。海关将依据有关法律予以没收走私货物及违法所得,可以并处罚款;情节严重构成犯罪的,将依法追究刑事责任。(中新)



## 鱼菜共生

昨天,工作人员在开封市祥符区西姜寨乡鱼菜共生基地忙碌。

2019年以来,河南省开封市祥符区西姜寨乡在推进农业现代化工作中,推广鱼类和蔬菜共同养种,通过水循环系统将养鱼产生的粪便等微生物进行分解,转化为蔬菜生长所需的营养物质,实现“养鱼不换水,种菜不施肥”的生态种养模式,取得了良好的经济效益和生态效益。

新华社记者 李安 摄

## 男子买喷绘机裸机仅收到外壳 天猫:已罚商家

本报讯消费者孙山(化名)11月26日向澎湃新闻质量报告投诉平台反映,他在天猫商城一家店铺购买了名为“傲娇星”的1630智能手持喷绘机裸机,当时订单上注明为“裸机(不含墨盒)”,但实际收到的却为配件外壳。天猫商城昨天回应记者称,该商家疑似存在商品实物与描述不符的情况,平台已对涉事店铺进行处罚。

孙山说,11月19日,他在天猫商城“傲娇星旗舰店”看到活动页面有600元优惠券,领券付款65元购买一款标价为665

元的“傲娇星1630智能手持喷绘机(裸机)”。他向记者提供的商品订单页面显示,该商品下发标注为“裸机(不含墨盒,慎拍)”。

孙山11月25日收货后发现,收到的仅是喷绘机配件外壳。孙山说,在与商家沟通后,他发现对方在其下单三天后的11月22日以短视频和文字的形式提醒他“拍的是裸机壳,不含除裸机壳外任何东西”。孙山在网上搜索发现,和他有相同遭遇的还有其他6位消费者,他们便联合起来维权。

记者了解到,在孙山等人下

单后店家都曾发消息提醒“拍的是裸机壳”,并通过短视频展示发货商品。

就该问题,前述“傲娇星旗舰店”工作人员解释称,整个活动期间售出2000多件商品,为了防止用户误解,他们一对一进行了解释说明,但有些用户仍坚持要求发货,反过来认为遭到欺诈来索赔,“所有下单用户均可以按照平台规则退款”。

涉事店家“傲娇星旗舰店”工作人员昨天向记者解释称,当时他们做了一个优惠活动来回馈用户,订单显示的“裸机(不含墨盒)”,实

际就是外壳,用户存在文字误解。

记者昨天在“傲娇星旗舰店”1630智能手持喷绘机销售页面看到,目前该商家已经取消孙山等人所说的优惠活动,商品分类中已无“裸机(不含墨盒)”选项。店铺页面显示,商品月销2897笔。

天猫商城同日回应记者称,经排查,该商家疑似存在商品实物与描述不符的情况。目前,平台已根据规则删除问题商品,并对涉事店铺进行处罚。购买该商品的消费者可以向商家申请退货退款。(赵思维)